

60 MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT IN REDARSTVO ZASAVJE

Splošno

V prvem polletju je Medobčinski inšpektorat in redarstvo Zasavje izvajal naloge s področja inšpekcijskega nadzora in redarstva v treh občinah – Hrastnik, Trbovlje in Zagorje ob Savi. Osnovna naloga Medobčinskega inšpektorata in redarstva je izvajanje nadzora nad izvajanjem oziroma spoštovanjem zakonov in drugih predpisov, ter skrb za javno varnost in javni red na območju občin ustanoviteljic.

Medobčinski inšpektorat in redarstvo opravlja naloge, katere jim nalagajo občinski odloki vseh treh občin ustanoviteljic, Zakon o občinskem redarstvu, Zakon o varstvu javnega reda in miru, Zakon o pravilih cestnega prometa, Zakon o cestah ter Zakon o prekrških. Slednji kot organizacijski predpis določa, da o prekrških odločajo prekrškovni organi. Medobčinski inšpektorat in redarstvo kot prekrškovni organ odloča o prekrških v postopku s plačilnim nalogom in postopku z odločbo.

Občine ustanoviteljice sofinancirajo delovanje organa skupne občinske uprave, poleg tega pa so upravičene tudi do dodatnih sredstev iz državnega proračuna in sicer v višini 50% realiziranih tekočih odhodkov za delovanje skupne uprave v preteklem letu.

Cilji delovanja

Osnovni dolgoročni cilj Medobčinskega inšpektorata in redarstva je, da pri danih pogojih in razpoložljivem času, čim bolje izpolni obveznosti, ki jih določajo zakoni in občinski predpisi, ter opravlja naloge iz svoje pristojnosti in s tem prispeva k spoštovanju zakonov in drugih predpisov, javni varnosti ter javnemu redu. Namen vzpostavitve Medobčinskega inšpektorata in redarstva je tudi določiti enotne kriterije za zagotavljanje javne varnosti in opredeliti ukrepe, ki zagotavljajo javno varnost na območju občin ustanoviteljic, ter načrtno zagotavljati kvaliteto javnega prostora v občini.

Cilji delovanja Medobčinskega inšpektorata in redarstva izhajajo tudi iz Občinskih programov varnosti. Osnovni cilj OPV je zagotoviti zadovoljivo stanje javne varnosti oz. javnega reda in miru. Cilji programov so strateški in operativni. Prvi cilji opredeljujejo dvig kakovosti življenja in dela občanov ter dvig stopnje varnosti javnega prostora v vseh treh občinah ustanoviteljicah. Gre za dolgoročni cilj dvigovanja stopnje javne varnosti oz. varnosti prebivalcev v občinah Hrastnik, Trbovlje in Zagorje ob Savi. Operativni cilji pa opredeljujejo varnost cestnega prometa, varstvo javnega reda in mira, varnost občinskih javnih poti in rekreacijskih površin, varnost zgradb in drugih objektov naravne in kulturne dediščine, ter varstvo okolja.

Letni načrtovani cilji in naloge

Cilji v letu 2016 so usmerjeni predvsem v:

- Sodelovanja med občinami ustanoviteljicami in skupnim organom nadzora. Delovne naloge MIR izhajajo tudi iz usmeritev občin ustanoviteljic, zato bomo krepili predvsem medsebojno obveščanje, izmenjavo podatkov ter druge oblike sodelovanja.
- Ustrezen sistema nadzora, ki bo omogočil kvalitetno in učinkovito delovanje skupnega organa in ki bo sledil potrebam občin ustanoviteljic.
- Operativno delo se bo nanašalo na preventivno delovanje na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora. Cilj preventivnega delovanja se bo dosegel z:

1. odgovarjanjem na vprašanja posameznikov, podjetij in institucij, ki se nanašajo na delovanje organa skupne občinske uprave,
 2. obveščanjem javnosti preko medijev o ugotovljenih nepravilnostih, ter posledicah kršitve stvarnih predpisov.
- Zagotavljati zadovoljivo stanje varnosti z redarskim nadzorom. Delo redarske službe bo na tem področju usmerjeno v kršitve, ki predstavljajo večjo nevarnost za javni interes in imajo škodljive posledice za osebe, premoženje in okolje. Službe nadzora pa bodo ukrepale sorazmerno, v skladu z naravo kršitve in njenimi posledicami.
 - Z inšpekcijskim nadzorom ugotavljati kršitve občinskih odlokov ter kršiteljem nalagati odpravo nepravilnosti.

Kvaliteta in učinkovitost nadzora ter s tem stanje na področju javnega reda in miru je poleg učinkovite implementacije področnih predpisov v veliki meri odvisna tudi od finančnih sredstev, ki so na voljo za organizacijsko izpeljavo ustanovitve Medobčinskega inšpektorata in redarstva. Tako je izvedbeni cilj gospodarna in učinkovita poraba proračunskih sredstev za plače in materialne stroške in sicer tako, da bo izvajanje upravnih, prekrškovnih in inšpekcijskih postopkov zakonito in pravočasno.

Področja proračunske uporabe

04 INFORMATIZACIJA UPRAVE

Na tem področju proračunske porabe načrtovana sredstva v višini 3.200 EUR za nakup nove programske opreme še nismo koristili.

06 LOKALNA SAMOUPRAVA

To področje proračunske porabe zajema izvajanje dejavnosti in zagotavljanje sredstev, ki spadajo pod administracijo občinskih uprav.

Program zajema glavni program:

V letu 2009 je pričel z delovanjem organ skupne občinske uprave in sicer Medobčinski inšpektorat in redarstvo Zasavje, katerega so ustanovile občine Hrastnik, Trbovlje in Zagorje ob Savi. Občine ustanoviteljice tudi sofinancirajo delovanje organa, poleg tega pa so upravičene do sredstev v višini 50% realiziranih tekočih odhodkov za delovanje skupne uprave v preteklem letu iz državnega proračuna. Izjema je bilo leto 2009, ko se državna sredstva še niso mogla črpati.

Za ta glavni program so občine v letu 2016 namenile skupaj 134.560 EUR.

V okviru tega programa so naslednje proračunske postavke:

60.06.0001 Plače, prispevki in drugi stroški dela

Cilj organov skupne občinske uprave je mogoče dosežati z razpoložljivimi kadri, ki so tudi osnova za določitev zmogljivosti za izvajanje nalog Medobčinskega inšpektorata in redarstva. Kot izhodišče pri izračunu potrebnih sredstev je bilo upoštevano število zaposlenih, ki bodo zaposleni v skupni občinski upravi glede na interese, ki so jih izrazile posamezne občine. Pri tem so bili upoštevani tudi predpisi, ki določajo delovna mesta, uradniške nazive in plače javnih uslužbencev. Na tej postavki namenjamo sredstva za plače, prispevke in druge stroške dela za 5 zaposlenih na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu

Zasavja. Sredstva so namenjena za osnovne plače, dodatek na delovno dobo, položajni dodatek, druge dodatke, regres za letni dopust, stroške prehrane med delom, stroške prevoza na delo in iz dela, jubilejne nagrade, solidarno pomoč, prispevke delodajalca in premije za kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje.

Izhodišča in kazalci, ki so potrebni za izračun višine potrebnih sredstev, so narejeni za pet zaposlenih na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu (štirje redarji in inšpektor - vodja).

Za leto 2016 je začel veljati Zakon o ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela za leto 2016 in drugih ukrepih v javnem sektorju (Uradni list RS, 90/15), na podlagi katerega je izračunana nova masa plač.

Za regres za letni dopust se upošteva zgoraj omenjen zakon za leto 2016.

Za stroške prehrane med delom se upošteva 3,57 EUR na dan, kar je v skladu z Zakon za uravnoteženje javnih financ (ZUJF) in Aneksom h kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v RS (Uradni list RS, 40/12). Izplačilo je vezano na prisotnost pri delu.

Za stroške prevoza na delo in iz dela se upošteva ZUJF. Stroški pripadajo zaposlenim, katerih razdalja od delovnega mesta in stalnega bivališča je več kot 2 km. Izplačilo je vezano na prisotnost pri delu.

Prispevki delodajalca so planirani v višini 16,10% od bruto plače.

Premije za kolektivno dodatno pokojninsko zavarovanje so planirane na podlagi Aneksa h Kolektivni pogodbi za negospodarske dejavnosti v RS, ki se veže na Dogovor o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepih v javnem sektorju za leto 2016.

Planirana je ena solidarna pomoč.

Sredstva za redno delovno uspešnost se v letu 2016 ne planirajo.

Za plače, prispevke in druge stroške dela smo tako v sprejetem planu planirali 110.280 EUR.

V 1. polletju se je za plače, prispevke in druge stroške dela namenilo 53.815,73 EUR oz. 48,8 % plana. Vsa izplačila so bila v skladu s trenutno veljavnimi predpisi.

60.06.0006 Materialni stroški

Dejavnosti v okviru proračunske postavke so načrtovane tako, da omogočajo nemoteno izvrševanje nalog organa skupne občinske uprave. Vključujejo predvsem zagotavljanje optimalnih delovnih in drugih pripomočkov ter storitev za opravljanje dela in strokovno usposabljanje ter izpopolnjevanje uslužbencev. Sredstva v višini 24.280 EUR so bila porabljena v 35,7% oziroma 8.657 EUR. Namenjena so bila za: pisarniški material, za storitve in čistilni material, za računalniške storitve oziroma za tekoče vzdrževanje licenčne programske opreme (računalniška aplikacija »Prekrškovni organ«). Dalje so sredstva namenjena za izdatke za reprezentanco, uniforme in službeno obleko. Sredstva so bila porabljena tudi za električno energijo, porabo kuriv in stroške ogrevanja, vodo in komunalne storitve, telefonske in poštno storitve, ter za vzdrževanje in popravilo dveh redarskih službenih vozil, porabo goriva, ter zavarovalne premije vozil. Dalje so sredstva porabljena še za dnevnice za službena potovanja v državi, zavarovalne premije za objekte in izdatke za strokovno izobraževanje zaposlenih.

60.06.0007 Plačilo najemnine

V letošnjem letu smo namenili sredstva v višini 10.250 EUR za plačilo najemnine poslovnih prostorov Medobčinskega inšpektorata in redarstva Zasavje, ki ima prostore na Ulici 1. junija 36 v Trbovljah. Realizacija je 41,5% oziroma 4.256 EUR.